Flamencotyöpaja 2h
Miten flamencoa tanssitaan? Mistä elementeistä tanssi syntyy? Työpaja flamencotanssiin ensi kertaa tutustuville ja flamencon perusteita kertaaville
Työpajassa tutustutaan flamencon perusliikekieleen eli siihen minkälaisia askeleita ja liikkeitä on ja miten niitä käytetään. Teemme harjoituksia rytmiikasta, askeleista ja liikkeistä ja sitten kokoamme harjoituksista pienen tanssin. Tunneille osallistuminen ei vaadi mitään erikoisvarusteita. Mukavat vaatteet ylle ja jalkaan tukevat, umpinaiset korolliset kengät (karakterikengät tms). Jos sellaisia ei ole, niin ei huolta, tarvittavan jalkarytmiikan voi tehdä mainiosti vaikka lenkkareilla.

Liike virtaa, aistit avautuvat, keho vetreytyy ja mieli virkistyy
Työpajassa tutustutaan omaan kehoon ja syvennetään kehon tuntemusta uteliaalla mielellä kehoa haastaen. Keskiössä on harjoituksen säätely voiman käyttöön ja rentouteen huomiota kiinnittäen.
Harjoituksissa mielikuvat ohjaavat liikettä ja liikelaatua keskittyen kehon eri osiin erikseen ja yhdistäen. Tutkitaan tasapainoa, liikkeen ja energian virtaavuutta sekä ennen kaikkea nautitaan liikkeestä ja tanssista. Somaattinen näkökulma avaa yhteyden aistimuksiin niin kehon ulkopuolelta kuin sisältä lisäten läsnäolon tunnetta, tietoisuutta.
Liike virtaa sopii monentaustaisille tanssinharjoittajille ja liikkujille, sillä jokainen liikkuu ja tanssii oman kehon ehdoilla, omasta taustasta ammentaen.
Flamenco Jatkotason tiiviskurssi yht. 4h, la 2 h ja su 2 h 
Jatkotasolla keskitytään rytmikkaan flamencon yhden keskeisen tyylilajin soleán kautta. Valmistamme kurssin aikana lyhyen koputusosan, escobilla, perinteisen kaavan mukaan ja pohdimme tyyliseikkoja.
Soleá, soleares on vakava, maadoittunut ja arvokas 12-jakoinen tyylilaji. Laulun teemat käsittelevät usein surua, rakkautta, kunnianosoitusta edesmenneille laulajille, mutta löytyy joukosta myös filosofisia elämän pohdintoja.
Kurssi sopii flamencoa jatkotasolla tanssiville tai aiemmin jatkotasolla tanssineille. Tervetuloa mukaan, vaikka edellisestä kerrasta olisi jo jonkin aikaa kulunut.'
